SALLY Dansgezelschap Maastricht 
Dit Dat Dans (4-12 jaar)
Een interactieve kennismaking met hedendaagse dans

Dit Dat Dans neemt je op school, in de wijk of tijdens een festival mee op ontdekkingsreis en laat jouw wereld delen met anderen. Dankzij een duet van heel dichtbij, actieve dansopdrachten en verdiepende vragen leer je zelf betekenis geven aan hedendaagse dans. Dit seizoen staat het duet Cirkel uit SALLY’s Danslab centraal in Dit Dat Dans.

Dit Dat Dans – Cirkel gaat over het vieren van persoonlijkheden. Ben je introvert of juist extravert? Hoe ver ga je over (eigen) grenzen om een ander te bereiken? Of vind je elkaar halverwege? 

Dit Dat Dans brengt een beleving tot stand in een veilige omgeving. Door de beeldende taal van dans en de pedagogische kwaliteiten van ons docententeam kunnen leerlingen onbeperkt genieten van de voorstelling, de dansopdrachten en elkaar. Ze zullen de aanwezigen verbazen met hun mogelijkheden en talenten op de dansvloer.

Dit Dat Dans leert kinderen hedendaagse dans te vertalen en beleven. De twee danseres bewegen voor, achter, naast en zelfs mét de kinderen. Maar waar kijken ze nu eigenlijk naar? Welk verhaal haalt een kind uit een beweging van het duet? En wat zien anderen in dit duet? Als ze vervolgens zelf met de bewegingen aan de slag gaan, deelt iedereen zijn eigen verhaal en leren ze hun eigen ruimte af te tasten en die van de ander te respecteren.
